

友善校園宣導 強化學生安全教育及法治觀念

學生大代誌

【張瑜倫淡水校園報導】學務處生活輔導組10月16日上午9時在商管大樓前，邀請新北市政府警察局淡水分局、新北市政府教育局春暉志工、新北市政府消防局淡水分隊、三商美邦人壽、均輝企業，入校宣導法治教育、交通安全、賃居安全等，為學生建構友善健康安全的校園學習環境，吸引逾500人參與。

軍訓室主任暨生輔組組長賴金燕說明，學校推動友善校園不遺餘力，希望學生透過活動中各單位的解說和展示，體認法治及品德教育的重要，共同營造正向的學習風氣。本次宣導重點包括：拒絕菸害，落實無菸校園理念；認識毒品態樣和毒害，拒絕毒品進入校園；展示防護衣和合格安全帽，強化防禦駕駛的安全概念；賃居生活面面觀，加強校外賃居學生的環境安全觀念；面對面介紹常見詐騙案例的犯罪手法及預防方式，提醒學生保持警惕。

管科四鍾欣穎表示，透過填寫「賃居安全宣導」的問卷過程，讓她了解租屋時要留意電費計算方式、居住環境安全，以及簽署契約時應注意事項，這些知識對於日後租賃房子有很大的幫助。

淡水分局則列出各種毒品的特性及對身體的傷害，並展示不同毒品依目標對象包裝為糖果、香菸、咖啡包等外型；新北市教育局提供仿真毒品氣味試聞，教導學生識毒、拒毒、避毒，吸引不少學生前往了解。統計四郭同學表示，「經由宣導，幫助我從中認識毒品的氣味及可能偽裝的外型，也了解毒品對健康造成的傷害，將分享這些資訊給身邊的親朋好友，共同拒絕毒品。」

2024/10/20



軍訓室主任暨生輔組組長賴金燕（左）邀請外籍生加入拒菸、反菸的行列。（攝影／游寶綸）



生輔組10月16日上午9時在商管大樓前，舉辦友善校園宣導活動。（攝影／游寶綸）